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Chapitre 3

Je lis le chapitre 5. Je peux garder mon livre ouvert pour répondre aux
questions.
1) Quelle phrase résume le mieux le chapitre 5 ?

Marie et Tomek se font attaquer par des ours. :Ylg;ﬁi ot Tomek se perdent dans la Forét de
Marie raconte a Tomek pourquoi elle traverse | Tomek décide de renoncer a son aventure et
la forét une fois par an. de retourner au village.

2) Vrai ou faux ? -
ﬂ Faux

Lorsqu'elle était jeune, Marie était frés jolie.
Elle était issue d'une famille pauvre.

Marie a quitté son mari car elle ne I'aimait pas.
Elle s’est enfuie toute seule.

Cadichon était [ane du petit marchand.

3) Pourquoi Marie s’est-elle laissée grossir ?

4) Quel est le point commun entre tous les anes de la famille de Cadichon ?

5) Comment Pitt est-il mort ?

Il a été tué par un ours. Il a été arrété et fusillé.
Il est mort d’'une maladie rare. || est décédé d'un béte accident.

6) Pour quelle raison Marie revient-elle finalement tous les ans dans la Forét de
I’Oubli ?

7) A lafin du chapitre, Tomek semble avoir les idées confuses... Quelle raison de
partir a 'aventure a-t-il oublié de donner a Marie ?




